

Sunon Boy



Птенец Гермеса

18+

Sunon Boy

Птенец Гермеса

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67314614

SelfPub; 2023

Аннотация

Ученик великого алхимика Брута "Птенца Гермеса". Дом его украшен синим гербом с голубым млечником и звёздами, до которых Гермесов Птенец так жаждет долететь.

Sunon Boy

Птенец Гермеса

Будучи учеником при дворе одного из лучших алхимиков, я впитывал все знания, что давал мне учитель Брут, более известный под именем «Птенец Гермеса». В возрасте шести лет меня бросили у дерева висельников, там меня и подобрал Брут. Я не знал ничего о мире, и до сих пор не имею представления о нём. Брут рассказывал, что это опасное место, полное тварей и чудовищ, но все подобны лишь одному творению. «Человек – творение бога, но и сам он творец и тварь. Только человек может повесить человека. Только человек может заставить человека повеситься.» Брут был из тех, кто желал людям найти покой, помочь им с помощью алхимии. Хоть и у него было достаточно причин ненавидеть и бояться людей, он укрощал себя каждый раз, когда приходила мысль создать оружие, а не панацею. Проживая вдали от мира он создавал лекарство от грибной чумы, но что самое ироничное: ещё до того, когда началась вся эта заварушка, алхимик Брут величал свое имя под собственным гербом, символом которой был тройной голубой млечник – причудливый, и даже красивый гриб. Но этот алхимический ингредиент, что был символом гордости Брута, стал объектом ненависти и страха, когда грибная чума только начала свой ход. Король, увидев этот символ на гербе Брута, изгнал его

как можно дальше от королевства. Но даже вдали от гневных глаз, ненависть не переставала расти. Находились враги Брута, которые время от времени являлись убить моего учителя. Я не был таким же добрым, как и Брут. Птенец Гермеса желал избавить людей от страданий, грибной чумы, что заставила правителя великого королевства бредить и бояться. Я же жаждал выбраться из безопасного дома Брута, увидеть мир, какой он есть. Опасность казалась романтической, а алхимики других домов невероятно интересными учителями. Столько всего хотелось увидеть, но Птенец Гермеса укрощал меня всякий раз, когда я заикался о выходе из дома.

Я постигал год за годом всё больше и больше всевозможных алхимических ингредиентов и их составов. Вместе они преобразовались в безумные реакции. Из миллиарда веществ есть миллионы схем. Из миллионов схем тысячи основ. Но всего единый ингредиент, подходящий для самого важного проекта Птенца Гермеса. Философский камень! Именно он должен стать панацеей для всего королевства, охваченного мором, голодом и грибной чумой. Брут верил в его существование ровно так же, как и в полноценный обмен. Если вложить в работу всю свою жизнь и знания, оно отдаст взамен свои плоды. Именно их так желал вкушать Брут – Гермесов Птенец, пожирающий крылья.

В один день всё перевернулось с ног на голову, ко-

гда звёздной ночью из леса, окружающего крепость великого алхимика, появилось множество огней факелов и гневных криков заражённых простолюдинов, солдат и вельмож. В этом свете виднелись их тела, порченые чумой. Красные грибы, что превратились из пищи в отростки на телах заражённых. Понемногу захватывая остатки человечности и личности, пока не доведёт жертву до изнеможения. С этим боролся мой учитель, этих людей он хотел спасти. Эти люди пришли по наши души. Чем дольше я наблюдал за тем, как огоньки выходят из леса, тем больше их становилось. Десятки, сотни, тысячи... Это всё ещё были люди, но врагом они считали нас. Всё из-за какого-то страха... Брут велел мне как можно быстрее бежать прочь и забрать ценные бумаги. В них были годы трудов, Брут посвятил им жизнь! Я дал клятву, что обязательно выживу и не подведу учителя! Все его труды, время, силы, надежда и вера в знания, что помогут исцелить королевство – не пустой звук. Я тому доказательство.

Птенец Гермеса мёртв. Ему отрезали голову, а вместо шейного позвонка вставили голубой гриб. Это нечеловеческая жестокость, на которую, как не иронично, решился только человек. Я видел его труп на дереве вдали от дома, остались лишь знания и изуродованное тело. Он сумел укротить себя и меня, пытаюсь спасти этих людей... Но как они ему отплатили? Хотя, это не так важно. Брут ожидал такого исхода, но всё равно рисковал своей жизнью ради других.

Наверняка он ни о чем не жалеет.

Ночью я видел горящий дом, утром его пепел, днём птенца без крыльев, а вечером похоронил, увидев несчастный полёт.